makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

Apruyn 02306

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Skoda Fabia 12,14 1999-2007

KomnnekT kpenexa

o

| Lait6a Mposepa DIN B 127
03 ! Banka 5 ‘e = MO8, cpenHsisi cepusi 2ur
04 ! Banka 6 ) *Llégg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 |,
1 = |N3 79x20x6 A60 M10 2wr |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2wt
D 4
2 © |NB 80x26x3 A16 M10x35  [2wT (8 — laitka DIN 934 M 10x1,25 2wt
= Lllan6a Nposepa DIN 127 B
3 = Rewncpep dur |9 ‘e ,% M10, cpegHss cepus 4wt
4 . |BonTDIN933-8.808x020 |2wr |10 ggg?a kysos. DIN 9021 M 10 1, -
~




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$|,D,OK YCTaHOBKU

1. YcTaHoBuUTL cnepeam a/M KPOHLLTEHbI B OTBEPCTUSA NTOHXePOHOB npu nomowm Mb 80x26 M10x35, Maek M10, Mp10 v LW10.
2. YcTaHoBUTb AeMndepbl B OTBEPCTUS WMTa.

3. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKY LWWTa B OTBEPCTUS NoapaMHumka a/m npu nomoum M3 79x20 M10 Bontos M10x30, Mp10 n LL10.
4. YcTaHOoBUTL NepeaHne TOYKM LWMTa Ha paHee YCTaHOBMEHHbIe KPOHLTENHbI Npu nomolm bonta M8x20, 'p8 n LLS.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:52:27




